## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

## ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №05-08к/2015

«03» апреля 2015 г.

г. Калуга

Комиссия Калужского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: председателя Комиссии – заместителя руководителя Калужского УФАС России / ... /, членов Комиссии – специалиста - эксперта Калужского УФАС России / ... /, специалиста - эксперта Калужского УФАС России / ... /, рассмотрев дело №05-08к/2015 по признакам нарушения Администрацией сельского поселения «Село Трубино», в лице и.о. главы администрации сельского поселения / ... / (249172, Калужская область, Жуковский район, с. Трубино, ул. Школьная, д.2), части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

## УСТАНОВИЛА:

Калужским УФАС России возбуждено дело №05-08к/2015 по признакам нарушения антимонопольного законодательства Администрацией сельского поселения «Село Трубино», в лице и.о. главы администрации сельского поселения / ... /, выразившегося в предоставлении помещения ООО «Домоуправление» в здании администрации СП «Село Трубино», расположенного по адресу Калужская область, Жуковский район, с. Трубино, ул. Школьная, д.2, без проведения торгов, в нарушение требований действующего законодательства.

В связи необходимостью получения дополнительных доказательств в соответствии с частью 1 статьи 47 Федерального закона «О защите конкуренции» №135-ФЗ от 26.07.2006 Комиссия

## ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Отложить рассмотрение дела №05-08к/2015.
- 2. Назначить рассмотрение дела на **«14» часов «30» минут «05» мая 2015 года** по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, 5, 1 этаж, «Зал заседаний».
- 3. Администрации сельского поселения «Село Трубино», в лице и.о. главы администрации сельского поселения / ... /, в срок до 20 апреля 2015г. представить в адрес Калужского УФАС России надлежащим образом заверенные копии документов и информацию:

- технический паспорт <...> с указанием помещения предоставляемого неопределенному кругу лиц для использования, свидетельство о праве собственности, на помещение расположенное по адресу: Калужская область, Жуковский район, с. Трубино, ул. Школьная, д.2, в случае, если представить данные документы не представляется возможным, необходимо в трехдневный срок сообщить сведения о лице, у которого можно истребовать данные документы (необходимо предоставить надлежащим образом заверенные копии документов);
- письменные пояснения, издавались ли какие либо решения, постановления либо иные документы, согласующие размещение в задании расположенном по адресу: Калужская область, Жуковский район, с. Трубино, ул. Школьная, д.2, сторонних хозяйствующих субъектов.
- 4. ООО «Домоуправление» в срок до 20 апреля 2015г. представить в адрес Калужского УФАС России надлежащим образом заверенные копии документов и информацию:
- письменные пояснения, на каком основании ООО «Домоуправление» пользовалось помещением, предоставленным Администрацией сельского поселения «Село Трубино», расположенным по адресу: Калужская область, Жуковский район, с. Трубино, ул. Школьная, д.2, с приложением копий документов, подтверждающих данную информацию.
- 5. ООО «Жуковская управляющая компания» в срок до 20 апреля 2015г. представить в адрес Калужского УФАС России надлежащим образом заверенные копии документов и информацию:
- письменные пояснения, на каком основании ООО «Жуковская управляющая компания» пользовалось помещением, предоставленным Администрацией сельского поселения «Село Трубино», расположенным по адресу: Калужская область, Жуковский район, с. Трубино, ул. Школьная, д.2, с приложением копий документов, подтверждающих данную информацию.

Председатель Комиссии	/ /
Члены Комиссии	/ /
	/ /